

Евгений ВЯЗОВ.

В современном российском обществе все большее внимание уделяется здоровому образу жизни, развитию физической культуры и спорта. Победы наших спортсменов на Олимпиадах различного уровня и направления воодушевили не одно поколение граждан. В нашем городе спорт и физическая культура всегда были в приоритетах социальной политики. Чтобы узнать, чем дышит и живет спорт сейчас, я отправился к директору спортивно-оздоровительного комплекса «Звездный» Виктору Таненкову.

- Виктор Львович, расскажите о современном развитии физической культуры и спорта. Как обстоят дела в нашем городе?

- Рассказывать я могу много и долго, - ответил Виктор Львович, - только это все слова, а я привык показывать результат. Давай лучше я тебе все покажу, и сам сделаешь вывод.



Виктор Таненков - человек дела.

Мы с Виктором Таненковым отправились по многочисленным коридорам, переходам и лестницам культурно-спортивного комплекса «Нефтяник» в большой спортивный зал — сердце комплекса, бьющееся спортивными достижениями, целеустремленностью и волей к победе.

- В составе нашего «звездного» комплекса входят 3 спортивных объекта — КСК «Нефтяник», ФОК «Сибиряк» и плавательный бассейн «Дельфин», кроме этого, наши тренеры проводят занятия в Ледовом дворце «Кристалл», - рассказывал мне Виктор Львович, пока мы шли к заветной цели. — Общая численность занимающихся в СОК «Звездный» жителей города почти 2 тысячи человек, а если быть точнее — 1970. Среди них 901 человек до 18 лет, 100 человек старше 55 лет. Мы работаем со всеми возрастными группами. Самому младшему спортсмену 1,5 года, а самому взрослому — под 80 лет. Мы же не зря выбрали целью нашего учреждения привлечение к систематическим занятиям физической культурой и спортом различных категорий населения города.

Мы вошли в большой зал КСК «Нефтяник». Виктор Львович принялся осматривать хозяйственным взглядом стены, пол, оборудование, — одним словом, выполнять директорские функции. Попутно продолжил рассказ.

- В КСК «Нефтяник» занимаются группы по 7 видам спорта: баскетбол, стритбол, волейбол, мини-футбол, настольный теннис, бадминтон, дзюдо, фитнес, которые посещают 823 человека. Это и сборные города, и оздоровительные группы, и группы общей физической подготовки.

Спортивно-оздоровительный комплекс «Звездный» ориенти-

ровки на площадке школы № 2. При установлении теплой погоды возобновим занятия по пляжному волейболу.

ГЛАВНОЕ - РЕЗУЛЬТАТ

- А что за ремонтные работы сейчас ведутся в зале?

- Мы воспользовались летним периодом и в настоящее время проводим ремонтные работы на наших объектах, — с удовольствием отметил Виктор Таненков. — В КСК «Нефтяник» обновляем половое покрытие на баскетбольной площадке. 13 лет постоянных перекрашиваний привели к тому, что краска стала отслаиваться, что могло стать причиной травм, а мы уделяем большое внимание минимированию травматизма. В этом году полностью снимаем старое покрытие, шлифуем доски и будем заново красить. В следующем году планируем отремонтировать кровлю над залом.

Мы вышли из зала, и мой взгляд привлекли витрины с множеством кубков, медалей и грамот.

- Какие результаты были у наших спортсменов КСК «Нефтяник» в прошлом году?

- Женская сборная города по волейболу заняла 2 место в Чемпионате округа среди женских команд в зачет 15 Спартакиады Югры среди ветеранов спорта.

Ольга Курченко принесла в прошлом году несколько наград в настольном теннисе. Она заняла 3 место в Чемпионате округа, 1 место в индивидуальном зачете и 3 место в смешанной паре X Открытого фестиваля настольного тенниса в г. Ханты-Мансийске. Наши дзюдоисты Рустам Исмагилов и Валерий Трыков заняли первые места в XIV регио-

нальном турнире среди мужчин памяти подполковника милиции И.В. Чернышова в г. Нягань, а Виталий Шмаков и Денис Крюков — бронзовые призеры Первенства Югры среди юниоров и юниорок до 21 года. Масса призов с городских спортивных соревнований.

Осмотрев зал КСК «Нефтяник», мы с Виктором Львовичем отправились в ФОК «Сибиряк». Первый в городе спортивный объект в эти дни также пахнет краской — ремонтные работы ведутся и здесь.

- В ФОК «Сибиряк» мы проводим косметический ремонт. Ремонтируем фойе, освещение, доделываем ремонт дверных проемов.

- Виктор Львович, ходят много слухов, что ФОК «Сибиряк» могут закрыть?

- Нет, это абсолютно не так. Сейчас он полностью задействован, и его закрытие возможно только после строительства нового спортивного объекта. Вместить все оборудование, всех занимающихся в нем людей в другие действующие объекты невозможно. Поэтому он продолжит свою работу и в новом учебном году.

В «Сибиряке» у нас занимаются группы по 8 видам спорта:

бокс, атлетическая гимнастика, пауэрлифтинг, бодибилдинг, гиревой спорт, аэробика и интеллектуальный спорт — шахматы. Кроме этого, здесь проходят занятия по бэби-фитнесу и ведется работа с людьми пенсионного возраста.

Как видите, наш «Сибиряк» очень востребован.

- В ФОК «Сибиряк» проходят занятия по адаптивной физкультуре?

- В 2014-2015 учебном году для людей, имеющих инвалидность, была организована спортивно-оздоровительная работа по адаптивной физкультуре, в которой задействовано 37 спортсменов с ограниченными возможностями. В этих группах 17 детей, имеющих инвалидность, занимаются в тренажерном зале, пауэрлифтингом, играют в бадминтон, дартс. Двое имеют II юношеский разряд по плаванию, а один ребенок занимается в группе по аэробике, активно участвует в показательных выступлениях группы аэробики «Ассорти».

- Напомните, каковы результаты ребят, занимающихся в ФОК «Сибиряк»?

- Нас очень радуют наши боксеры. В прошлом году Марат Керимханов занял 2-е место в Чемпионате Европы среди молодежи в г. Загреб, Хорватия. В I Открытом турнире памяти трагически погибшего воспитанника когалымской школы бокса

Ивана Климова, который проходил с приглашением зарубежных спортсменов, 2-е место занял Юрий Брусенцев.

Немало наград принесли нам спортсмены по пауэрлифтингу и гиревому спорту. Анна Павловская заняла 1-е место, а Уллубей Хыдыров занял 3-е место в Чемпионате и Первенстве Югры среди юношей и девушки по пауэрлифтингу. Третье командное место мы получили в Первенстве Ханты-Мансийского автономного округа — Югры по гиревому спорту. В составе команды индивидуальные награды получили Богдан Карапшук, Ильнар Гумеров, Никита Горбунов, Артур Любин, Вадим Кичук.

Все время, пока Виктор Львович мне рассказывал о достижениях спортсменов, он внимательно осматривал помещения и ни разу не отвлекся от монолога. Меня очень удивила его способность помнить все имена и фамилии, награды и достижения. Сразу видно, что человек не просто исполняет обязанности директора, он живет своим учреждением, болеет душой за всех спортсменов.

Рассуждая с Виктором Таненковым о результатах деятельности, о проблемах и перспективах развития комплекса «Звездный», я и не заметил, как мы оказались в обновленном фойе плавательного бассейна «Дельфин».

- Виктор Львович, почему так долго шла реконструкция «Дельфина»?

- Сыграл «эффект домино». Мы заменили все машинное оборудование, а это повлекло за собой необходимость замены труб, электросетей и т.д.

Пришло вновь искать деньги. Спасибо нашим нефтяникам и лично генеральному директору ТПП «Покачевнефтегаз» Сергею Шишкуну — помогли. Теперь наш «Дельфин» работает в полном объеме. В этом году его посещают 650 человек. Осталось отремонтиро-

вать подвалные помещения, установить ограждение на крыше здания, чтобы не было стихийного схода снега. А в следующем году планируем отремонтировать кровлю на теплом переходе из школы № 2, и тогда ученики смогут проходить в бассейн прямо из учебного заведения.

Виктор Львович продолжил свой рассказ уже рядом с обновленной малой ванной.

- А сборная города по хоккею где занимается?

- Они тренируются на базе Ледового дворца «Кристалл». Два сезона команда отыграла в Альтернативной хоккейной лиге в г. Сургуте в дивизионе «Любитель» и занимала лидерские позиции в турнирной таблице. В прошлом году нас перевели в дивизион «Мастер». Это и почетно, и трудно одновременно. Нашей хоккейной команде требуется приложить максимум усилий, подучиться, чтобы и в «мастерском» дивизионе быть в лидерах. В прошлом году в город приехал новый тренер по хоккею — Булат Набиуллин. Надеемся, что под его руководством наша команда достигнет высоких результатов.

Я смотрел на Виктора Таненкова с восхищением. Три крупных спортивных объекта, 10 тренеров-преподавателей по основному месту работы и 12 тренеров-совместителей, почти 2000 жителей города, посещающих СОК «Звездный», а он знает все проблемы, помнит все просьбы и предложения, знаком со всеми спортсменами. Объем работы огромный, но он улыбчив и оптимистичен, подтянут и спортивен. Успешает заниматься сноукайтингом и кайтбордингом, конечно, не забывает о своей семье. К тому же на нем ответственность не только за себя и свою



Виктор Таненков: «Мы воспользовались летним периодом и в настоящее время проводим ремонтные работы на наших объектах».

вать подвалные помещения, установить ограждение на крыше здания, чтобы не было стихийного схода снега. А в следующем году планируем отремонтировать кровлю на теплом переходе из школы № 2, и тогда ученики смогут проходить в бассейн прямо из учебного заведения.

Виктор Львович продолжил свой рассказ уже рядом с обновленной малой ванной.

семью, на нем ответственность за тех людей, которые выбрали его в Думу города. Как этот молодой человек успевает все? Здоровый образ жизни и целеустремленность, дружелюбие и настойчивость — вот те составляющие, которые делают Виктора Таненкова успешным руководителем. А люди дают ему силы идти вперед!

Фото автора
и из архива редакции.